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k élküli e / ti a é § m ás gatják a tartózkodási engedé- unkanelküllség, az amneszti lyeket Bukarestben. 1 A m E Ez a rendelkezés azt jelenti, hogy A z.. k l k h l ujra Bukarestbe kell utazniok azok XE. fontos munkásügye sSzelr epe ne 0. nap nak, akik tartózkodási engedélyt . , ... akarnak, ha egyik szerdán nem .. 
.. / t k l S juthatnak be, ott ülhetnek a követ- aszociáldemokrata párt közgyülésén 

ciót 
; Az állambiztonsági hivatalok lép- (Kolozsvár) A Szociáldemokrata napi gyülés programmjának fő kötelesek mindenkit kintasitani, szt- párt kolozsvári szervezefe holnap, pontjai között szerepel az amnesz l akik nem szerezték be a lejáratig nem vagsárnap délelőtt 10 órakor tartja tia, a munkanélküliség, a várospo naz uj engedélyt. 

ize- rendes évi közgyülését az ÉEpitő- litika és a munkássegélyezés kér- Elfogadhatnak kérvényeket meg 
munkás otthonban. dése, amelyekre nézve fontos je- hosszabbitás végett, ezt Bukaresi iója A közgyülésen megválasztják a lentőségü határozatokat fognak be felterjesztik, de au pártszervezet uj vezetőségét. A hol hozni. ha a lejáratig nem érkezik ra,e ............. ".e............ vissza a kedvező elintézés, az ak 

idegen köteles a országot hu- e. e E IVárosi közgyölés Tordám 
vett Torda város nagy érdekiődés , anyagi kárt nem okoztak, a város- 
étra nmellett megtartott közgyülésén tár nak . t9 n amácsnál klad aláhi A közgyülés nagy szótöbbsággel 
a a tanácsnál napokkal előbb (23:1) fogadta el a tanács feleletét, egtartott Starrak belügyi inspek- melyet az inspektor magával vitt 

e w által levezetett vizsgálat ered a belügyminiszterhez, aki hivatva 
nényét. A „vádirat ra a tanács van a továbbiak felett dönteni. A (Kolozsvár) A kolozsvári felső vvjedelmes és részletesen indokolt város közönsége most izgalmas kereskedelmi iskola négy évfolya- ma álaszírattal felelt, melyben beiga hangulatban találgatja, vajjon mé mán február 11-től, 16-ig tartották lha olta, hogy ugy a nagy, mint a kis gis csak a feloszlatás lesz-e a sorsa meg a magánvizsgákat, de az ered sze mács, válamint dr. Gentiu Julin más városok mintájára - Tor ! ményt csak tegnap hirdették ki. A bént, rimar minden ügyében törvénye da tanácsának is. mely a közönséz felsőkereskedelmi iskola magánta- 

pa en és kifogástalanul jártak el és nagy többségének bizalmát birja nulóinak bukása még az érettségi hány utároztak és sem enrkölcsi senn ma ijs. méreteit is messzi felülmulja, mert * 
ee a négy évfolyamon vizsgára e....2 .. II . jelentkezett harminchat tanuló 3 Európai államot csin 

1 

gott hirek szerint Zágrábból 
ásodik székesfővárost csinálnak, 

ezéből és miniszteri elint 

(Bukarest) Készül a közigazga 
si törvény reformja, mely állitoó- 

a teljes decentralizáción alapul 
Snem kell minden apró üggyel! 
ukarestbe szaladgálni. Ujság köz- 

szinte naponta adnak hiri 
y a kormány enyhit a 

ján és egyszerüsiti az ad- 
Misztrációt. Ezekkel a hivatalos 
ólamokkal szemben. 

olyan intézkedésről kell hirt 
Mdnunk, mely épen ellenkező 
kányzatot mutat és bürokrati- 
us központositást vezet ott is 

be, ahol eddig kielégitő decent 
ralizáció volt életben. 

Arról. van szó, hogy a Romániá- 
érkező idegeneknek eddig a 
mzulátus által adott időre a he- 
vigurancák adtak tartózkodá- 
rügedélyt, azontul hét havi idő 

1g 

Lehetetlen rendszer az idegenek 
tartózkodási engedélye ügyében 
decentralizálás helyett kivették a helyi szigurancák 

sóban s csupán harmadszori meg 

álnakJugoszláviából 
melynek második fővárosa Zágráb lesz 
(Belgrád) A jugoszláv kormány 
tal kiküldött speciális bizottság 

ahol a királyi udvar évenként hosz 
szabb időt fog tölteni. 

Azt is tervbe vették, hogy a hi 
l vatalos cirill írás helyett a latin 
! betütfogják bevezetni. 

ézés alá vonták - Minden 

hosszabbitásra kellett az állambiz- 
tonsági vezérigazgatósághoz kér- 
vényt beadni, melynek elintézéséig 
az idegen itt maradhatott. 

És miközben az idegeniorgalom 
emelésén, az idegen tőke idecsábi- 
tásán (ennek nyomában idegen vál 
lalkozók és megbizottak is jönnek) 
gondolkodnak kormány körökben, 
egy olyan remdelet jelent meg, mely 
ujabb vegzaturát és sulyos költsé- 
geket jelent az idegenek részére. 
Az uj rendelet szerint az állam- 

biztonsági hivatalok ezentul csak 
a konzulátusok vizumaiban enge- 
lélyezett időre adhatnak tartózko- 
dási engedélyt, amit semmilyen ci- 
men meghosszabbitani nincs joguk. 
Minden meghosszabbitást Joa- 
nitescu és Mirto alminiszterek 

sziguranta inspekturátusok 
oZsváron, Temesváron és Bras 

maguknak tartottak fenn és min 

és mindössze háromnak sikerült 
valahogy átjutni a sulyos megpró 
báltatáson. A rekordnak nevezhető 

: épé " ljátékát. A bemutatón a szerző zerdán adnak Bukaresiben tartózkodási engedélyt 
Joanitescu és Mirtó miniszterek 

den szerdán személyesen oszto- 

eredménytelenség az egyes évfolya 
mok között igy oszlig meg: 
Az első évfolyamon vizsgára 
jelentkezett huszonegy tanuló 
és megbukott mind a huszon- 

egy. 

Szerkeszlőség és kiadóhivatal: 

Str Regina Maria (v. Deák Fe- 

renc-u.) 36. Telefon 1924. 

Előfizetési ár. 

félévre 380 lej, negyedévre 200 

lej, egy hónapra 70 lej. Külföldre 

ezeknek az áraknak kéltszeresse 
Hidetések tarila szerini 

Apróhirdetés ára: egy szó 2 lej 

Kéziratokat nem adunk vissza 

ezazé aoztksan 

Vasárnap, február 24. 

szonnégy ora alatt elhagyni. 
Az uj rendeletet megküldték a 
prefektusoknak, hogy közöljék a 
falukban és járásokban a preto- 
rokkal. 

Érthetetlen, hogy a nagy nemzeti 
ajjáépitő munkában Joanitescu és 
Mirto miniszterek ráérjenek tartóz- 
kodási engedélyeket osztoglatni 
személyesen, mikor azt a munkát 
az illetékes közigazgatási és ál 
mbiztonsági szervek kitünően el- 

látták eddig. Az érdekeltek a leg 
nagyobb aggondalommal nézik az 
uj rendszert, mely soká nem tart- 
hat, mert abszurd motivumokból 
született. 

Botrányos eredménnyel végződött a kolozsvári 
felsőkereskedelmi iskola magánvizsgája 

A szigoru tanárok 36 magántanuló közül 33-at buktattak el a vizsgán 

kezett hét tanuló közül kettő ment 
át a vizsgán. Ez a legkedvezőbb 
eredmény, mert a harmadik évfo 
lyamon a jelentkezett négy növen 
dék közül, mindössze egynek sike 
rült a vizsga, 

a negyed éven pedig mind a 
négy jelentkező megbukott, 

legtöbbjük szintén kettőnél föbb 
tárgyból. 

A katasztrófa természetesen rend 
kivüli elkeseredést váltott ki a 
növendékek körében. Anyagilag 
szintén sulyos megpróbáltatás a 
vizsgázás. A 4500 lej évi tandijon 
kivül 605 lej vizsgadijat kell fizet- 
niök- Nem keressük, hogy ki az oka 
ennek aj vizsgakatasztrófának, 
esak lehetetlennek tartjuk, hogy egy 
ország presztizsét ülyen vizsga- A második évfolyamon a jeleni- eredmények kompromittálhassák. 

MAGYAR IRÓ SIKERE SVEDOR- 
SZÁGBAN 

(Helsinfors) A Nemzeti Szinház 
óriási siker mellett bemutatta 
Orbok Attila „Fiacskám cimüű vig. 

is 
jelen volt. 

Erdélyi ember halála Braziliában 
(Budapest) Ideérkező távirati j 

lentések szerint Sanpaolóban jenu- 
ár 3-án meghalt György János a 
kolozsvári református theologia 
volt tanára. 
György János testvéröcese 

György Józsei magyarpárti képvi- 
selőnek. A marostordai Iklondon 
született 1877-ben és évtizedekkel 
ezeelőtt vándorolt ki Braziliába, 
ahol magyar telepet létesitett és 
hosszu idő alatt naggyá fejlesztette 

Néhány héttel ezelőtt várhas le- 
verte a lábáról és betegsége any. 
nyira komplikálódott, hogy elpusz 
tult. 
A Kolozsvárról elszármazott ta 

nár millió értékü növény és rova1 
gyüjteményt, továbbá hatalmas kö- 
teg kézinatot hagyott maga után 
hátra. 

MEGALAKULT A MAGYAR 
KÜLKERESKEDELMI INTEZET 

(Budapest) Tegnap délután a bu- 
dapesti nagybankok közremüködéi 
sével megalakkult a magyar keres- 
kedelmi bank. A külkereskedelmi 
intézet alaptőjéje egy millió pengő, 
elnöke Weiss Fülöp, alelnökök 
Beck Lajos és Horanszky Lajos, 
vezérigazgatója pedig Koródi Sán 
dor. 

HALDOKLIK A FRANCIA LAP 
BOTRÁNY FÖHÖSE 

(Paris) A Gazette du France Eu- 
rópaszerte ismert botrányának fő- 
hőse Jean Sudibert halálán van. Az 
utóbbi napokban a panamista álla- 
pota, sulyosbodott. A lapigazgatc 
tegnap délután tollba mondta vég 
rendeletét. 

CÁFOLJÁK A LEGUJABB SPA. 
NYOL ZAVARGÁSOK HIREIT 

(Madrid) A Fabra" nhivatalos 
távirati iroda cáfolja a segorai for 
radalmi megmozdulásokról elterjed: 
hireket. A világ sajtó azonban en- 
nek ellenére is ujabb incidensekről 
számol be. 

egész évre 750 lej, 

legkisebb apróhirdetés ára 2ő5 lej
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MOZIVILÁG 
JÖN: PETROVICS SZVETISZLÁV 

Az „Uránia" mozgó ma és holnab 

vetiti utoljára a „Kurtizánok fénye 

és nyomora" cimű filmet, mely 
Balzac hasonló nevü regénye nyo 
mán készül. A főszerepet a legna 
gyobb német tragédiaszinész: We 

gener alakitja. A „Golem" megva- 

lósitója, ki már annyi nagyszerü 

ripust alakitott itt is kitünő bal- 

zacki alakot ad. Paul Wegener fe- 
lülnulhatatlan a szerepében. Mel- 

lette kitünik Werner Feutterer, ki 
naprólnapra jobban megnyeri a 
közönség szimpátiáját. Esther sze- 
repét Páris legszebb nője. Andra 
Lafayete alakitja. 

A közönség nagy várakozással 
néz Petrovics Szvetislav legujabb 
filmjének bemutatása elé. A „Cá 
revics", Lehár hasonló nevűüű ope- 
rettje nyomán készült s egyesiti 
mindazokat az elemeket, melyeket 
a közönség egy jó filmtől megkiván: 
elegáncia. érdekes tartalom, mozgal- 
masság jellemzik elejétől végig a 
filmet. Petrovics Szvetiszlav talán 
soha oly szimpatikus nem volt, 
mint e szerepében. 

...é 

SPORTVILAG 
VASÁRNAPI SPORTPROGRAM 
A KKE koncsolyaversenye. A 

Kolozsvári Korcsolyázó Egylet hol 
nap. viasárnap délelőtt korcsolya 
versenyt rendez a következő felté 
telekkel: 

Gyorskorcsolyázó versenyek. 500 
m. és 1500 m. (senior és kezdő). 

Mükoncsolyázó versenyek: Senior 

urak wversenye (előirt gyakorlatok 
s feltételek mint az országos baj 
nokságon). 
Kezdő urak versenye: 2, 8 ab. 14, 

22 ab 3 perc. 
Kezdő hölgyek versenye: 1, 5 ab 

7 sz. 2 perc. 
Páros verseny (3 perc). 

A gyorsversenyek kezdők es se- 
niorok részére is külön dijaztatnak. 
A kezdő versenyben azok indulhat 
nak, akik nyilvános versenyen elmő 
vagy második dijat még nem nyer 
tek. 
Az első és második helyezettek a 

KKE érmeit nyerik. 
Nevezni dr. Somodi István cimére 

(Suw. Vlahuta, Bolyai-u. 3. II. 12.) 
szombaton estig irásban lehet. Ne- 
vezési dij számonként és személyen- 
ként 20 lej. 

Jégünnepély a Magyar-uccai pá- 
lván. A KKE szombaton este álar- 
cos jégünnepélyt rendez a Magyar- 
uccai pályán. 
e 

TIRON SILVIA A TOSCÁBAN 

Zsufolt ház nézte végig tegnap 
este a kolozsvári Román Operaház 
Tosca előadását. Az est külön ese- 
ménye volt, hogy vendég ként Sulli- 
van a kiváló tenorista énekelte, 
Cavaradossit, mig Toscát Tiron Sil- 
via alakitotta. 

Tiron Silvia tegnapi fellépésével 
ujból tanujelét adta, hogy a komo 
lyan számbavehető nagy énekesnök 
sorába tartozik. Tömör szép szop- 
ránja, megrázó drámai erővel meg 
énekelt áriái tökéletes igazolását 

nyujtották Tiiron Silvia talentumá- 
nak. Önvendetes volna, ha gyakrab 
ban halhatnánk Tiron Silviát az 
Operaház szinpadán. 
A szépszámu közönség szünni 

nem akaró vastapsokkal hivta füg 
göny elé Tiron Silviát, Sullivant és 
a többi szereplőket, akik együtte- 
sen hozzájárultak a. péntek esti 
Tosca előadás forró sikeréhez. 

A Magyar Szinházban: hétfőn délután 4 és 
6 órakor. Kedden csak 4 órakorl 

...... 

ÉN ÉS SZERELMEIM 
.. 

l Főszereplő: HAROLD LLOYD. (Ő) 

Még nem jonmn 
a külföldi magámtóke Romániába 

Követelik először az állami követelések bekebelezési 
elsőbbségi jogának megszüntetését 

(Bukaresi) A külföldi tőkecso 
portoknak több képviselője járt az 

utóbbi napokban a fővárosban. A 
külföldi pénzcsoportok megbizott 
jai ezuttal nem az állami ténvyezők- 
kel tárgyaltak, hanem itteni nagy 
gazdasági vállalatok és pénzintéze- 
tek vezetőivel adtak találkozót az 
összeköttetések felvétele céljából. 

Amint értesülünk, ezek a ma 
gánjellegü tárgyalások egyelőre 
nem vezettek eredményre. Az it 
teni hiteltörvények áttanulmányo- 

zása után a külföldi képviselők ar 
ra a meggvyőződésre jutottak. hogy 

a hitelviszonyok nem nyujtanak 

még százszázalékos garanciát az 

ide kihelyezett tőkék behajthatósá- 
ga tekintetében. 

Különösen azt a decret leget ki- 
fogásolják. amely kimondja, hogy 
köztartózások és birságok tekinte 
tében az állam a telekkönyvi beke- 
belezéseknél minden magánjogi 
adóst megelőz, még akkor is, ha 
igényével későbbi időpontban lépne 
is fel. Ez a rendelkezés teljes jog- 
bizonytalanságot teremt. mert hi- 
ába van a külföldi tőkésnek beke 

belezése, az állam esetleg több mil- 

liós adóköveteléssel, vagy birsággal 
elébe kerül, elrendelheti az árve- 
rést is és mire a külföldi hitelező 
minderről tudomást szerez. már el 
vesztette a vagyoni garanciát, mely 
minden más államban végleges és 
állandó, 
meg nem kerülhető. 

A kormányköröknek is tudomá- 

sukra jutott ez a nehézség hir 

szerint megfontolás tárgyává teszik 

ezt a rendelkezést. bár decret lege 

lévén, csak egy másik decret lege nézőbéren. Ezzel szemben 

vel helvyezhető határon kivül. 

A 
Magyar 
Sziházban 
vasárnap délelőtt 11-kor: 
mozimatiné 15 és 10 lejes 
helyárakkal. 

1. Bobby a rejtelmek házában 
2. Bubika boxol. 
8. Nagymama leánykora. 
4. Félkalap. 

..... 

Mi ujság a budapesti szinházak körül? 
Rátkai Márton hihetetlen balszerencséje 
Mely szinészek buktak meg az idén? 

Szinházi levél 

(Budapest) Gál Francit, aki be ból a szinésznőkkel kezdjük, ugy 

perelte faludi Sándort, a Fővárosi 
Öbperette-Szinház igazgatóját, mert 
„Az utolsó Verebélyi-leány ecim- 
szerepét mással játszatta 

a választott biróság elutasi- 
totta perévei 

avval az indoklással, hogy semmi- 
féle erkölcsi és anyagi kárt nem 
szemvedett. Ez természetes, hiszen 
most is két szinpadon játszik: a 
Magyar Szinházban és az András- 
syuti Szinházban. Nagyon furcsa, 
hogy milyen hamar perel egy szi- 
nésznő egy igazgatót, viszont 

minden lelkiismeret furdalás 
nélkül hagyja ott váratlanul 

igazgatóját, 
ha jobb elhelyezkedés kinálkozik, 
nem törődve azzal, hogy a szinház- 
nak mérhetetlen károkat okoz. 
Az idei szezónban eddig sok el- 

sőrangu szinésznek és szinésznőnek 
nem volt sikere. Ha udvariasság- 

elsősorban emlithetjük Lábass Ju- 
cit, aki 

a Király Szinházban három da- 
rabban lépett fel minden siker 

nélkül, 
pedig ezek között a darabok között 
volt Kálmán Imre világhirü ope- 
rettje, a „Csikágói hercegnő". So- 
mogyi Nusi egyáltalán nem jutot 
szerephez, igy nem is lehetett si- 
kere, Orosz Vilma, aki tavaly tünt 
fel a Király Szinházban, már le is 
tünt, 

Tőkés Anna szintén nem volt 
részese nagy sikereknek 

és annyira formán kivül van, hogy tb endezőség mindent mel szerepet kért a Magyar Szinházban Ven tagu rendezőség min ent me tett, hogy a megjelenő közönség [ Titkos Hona szintén siker nélkül 
áll eddig, hiába játszott több da- 
rabban a Vigszinházban, majd leg 
utóbb a Belvárosi Szinházban. 
Nemcsak a szinésznőknek, de 

több elsőrangu szinésznek sem volt 

Az Első 
Nemzetközi Házasságközvetltő 
közli, hogy egyszer s mindenkori 250 lej beiratási dijjal már beiratkozáskor, 
bármily rangbeli tagjai kéréseit a legnagyobb diszkrécióval azonnal elintézi. 
Haladéktalanul iratkozzék be, mert később az óriási érdeklődés miatt, hosz- 
szadalmasabban fogjuk csak tudni kéréseit elintézni. Az ország minden nyel- 
vén nyomtatott nagy prospektusainkat 10 lej válaszbélyeg ellenében azonnal 
küldjük. Az egész ország területén magas d jazással felveszünk erkölcsi ga- 

ranciával rendelkező női és férfi külső tisztviselőket, 

INTERNATIONVALE 
Általános Ügynökség Nemzetközi Házassági Osztályai Cluj, 

Calea Regele Ferdinand 10. 

mmntézet 

semmilyen rendelkezéssel 

család" cimü amerikai 
sem. A Városi 

igérkezik. A rendezőség külön 

Cluj-Kolozsvár, február 24. 

sikere. Igy elsősorban Rátkai Má 
tonnak, aki a Király sSzinházb, 
ment át a Magyar Szinházba, ahy 
azt hitte jobban fog érvény, 
sülni. mert nem kell majd open. 
tekben fellépnie, hanen komol 
prózai szenepeket játszhat. 
Danton halálában bemutatkozás, 
teljesen sikertelen volt. 

A „Jazz-énekesben" kitünő 
szerepe volt, de a darab meg. 

Az „Irlandi vászon ban szintó, 
pompás szerephez jutott, de beteg. 
ságe miatt nem léphetett fel. H) 

Tet 

sonlóan járt Hegedüs Gyula is, aki 
szintén elhagyott a szerencsc. Kis, 
Ferencnek csak a „Danton halálá 
ban volt sikere, de ez a darab ha 
mar lekerült a müsorról. 

Folytathatnók még a műsort, d 
ez talán felesleges. Inkább am)l 
számolunk be, hogy 

a legtöbb darab is megbukott. 
A vigszinházban „Beszterce ost 
roma mwallot kudarcot, de nem volt 
sikere a most bemutatott „Királyi 

darabnal 
Szinházban pedig 

„A palatinus rózsáit" kellett hama: 
levenni a müsorról, mert esténként 
alig 20-30 ember verődött össze 

az állami szinházaknak 
megy a soruk, 

a Nemzeti Szinházban „A tábor 
nok" és „Martinovics", a Kaman 
szinházban a „Nem élhetek muzsi 
kaszó nélkül és az Operanázban 
a Wagnerciklus zsufolt házakat 
vonzanak. 
A Király Szinházban betegség 

után 

Fedák Sári ismét fellép a 
„Pista néni"-ben 

és ez nagyon fontos, mert ha Fedál 
még tovább beteg lett volna, a Ki 
rály Szinház bezárhatott volni 
mert egyetlen más darabja sincsel 
A Fővárosi 
„Miss Amerika, amelynek kiálll 
tása közel egy milliárdba kerül 
még mindig szép házakat vonz, mi 
a Belvárosi Szinház „Hazudj édes! 
cimü jelentéktelensége megbukoll 
A RoyelOrfeumban márciusbai 

Josefine Baker fog szerepelnii 
Todor Jenő 

e... 

MA ESTE VAN A KOLOZSVÁII 
ZsIDó NÖEGYLET JELMEZ 

ESTJE 
riási érdeklődés előzi meg ! 

jól 

/ 

kolozsvári Izraelita Nőegylet mi 
esti Pierette és Pierott jelmezei 
stélyét, mely a KAC klub hely 
ségeiben tognak megtartani. A szi 
goruan zártkörü estélyen kizáróla! 
Pierott és Pierette jelmez, vagy 
télyi ruha kötelező. Az estély nagi 
sikerünek igérkezik, miután az 'l 

érezze majd magát. / 
Ötletes vidám meglepetések s010 

zata fogja tarkitani a báli estel 
mely előreláthatólag a vasárnil 
délelőttbe fog belenyulni. Ez az 
tély, habár kissé tulhaladta a b4l 
szezont, mégis az idei báli szez0! 
legnagyobb sikerü mulatsá " 

hivja a résztvevők figyelmét ar1 
hogy fél 10 órakor lesz a jelmez 
sek felvonulása és lehetőleg sei 
se mulassza el ezt az érdekes nel 
mindennapi látványosságot. 

Kolozsvári munkás szervezelt 
vasárnap déután 4 órai kezdet" 
kulturdélutánt tart az épitő 
kásotthonban. Számos szindara" 
és Heyermansnak „80. szám" ci 
árámáját adják elő 
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avagy e mit ér a laza szerelem, ha egy bornagykereskedő moly kétes értékü szerelmi vallomása és az ügyvéd férj kezébe került képeslevelezőlan miatt fei kell bon- 
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ö (Kolozsvár) Tegnap válóperek nap- 
g. ja volt a törvényszék egyik szekci- 

ójánál. Megcsalt férjek, a szerelembe 
intó, belefásult fiatal élnivágyó asszonyok 
eteg és egyébb polgárok voultak fel a ta- 
Ha. láros birák előtt, hogy kérjék a bol- aki dog válás kimondását. 

Kis, A variált cselekményü válóperek 
lálá sorából azonban ki kell ragadnunk ) ha egyet, amelynek szenvedő hőse egy 

ügyvéd, a másik főszereplője egy él- t, da nivágyó kisvárosi asszony, az ügy- 
arról véd felesége a csábitó szerepét pe- 

dig egy grand szeniort megjátszó 
tt. bornagykereskedő. 
ost. Öt nap története 
volt Az ügy előzményei még 1925 au- 

rályi guszusára nyulnak vissza. Ennek a 
bnak hónapnak első napján az ügyvéd fele- 
pedig sége bejelemtette férjének, hogy Bu- 
ama karestre utazik, néhány bevásárlást iként eszközöl és még ugyanazon este any- Sze 1 jához Brassóba megy... Bár a vasuti 

közlekedésben fennakadás nem 
jól volt, az ügyvéd felesége csak augusz- 

tus 5-én érkezett meg Brassóba. Hogy- 
hogy nem, a férj erről tudomást szer- 
zett és 

de asszony is értesült arról, 
hogy férje a több napi távollé- 
tért felelőségne fogja vonni, 

ezért augusztus 9-én visszautazott 
Bukarestbe és felkereste egyik ba: 
rátnőjét, akinek elmondta, hogy 
nagy szivességet kér tőle. Közölte 
az uriasszonnyal, hogy férje tud- 
tán kivül egy kis pénzt takaritott 
össze és minthogy unta a város za- 
ját, elhatározta, hogy 
néhány napra Constancába 

megy szórakozni. 
Pár napig Constancába üdült, 

férje azonban meg tudta a dolgot 
és el akar tőle válni. Ö azonban 
válni nem akar és azért kérte ba: 
rátnőjét, férie nála érdek- 
lődni fog, 
mondja neki azt, hogy az 5 
nap alatt nála volt vendégség- 

ben. 
Az asszony ezután visszautazott 

Brassóba... Nemsokára megje- 
lent a féri Bukarestben és csak- 
ugyan kérdést intézett a barátnő- 
höz: igaz-e az, hogy felesége öt na- 
pig őnála tartózkodott? A hölgy a 
tudakozódásra 

megerősitette az asszony álli- 
lását és a férj látszólag meg- 

nyugodva távozott. 
Ugy látszik azonban hogy a gya- nu tovább élt lelkében, mert néhány 

hap mulva ujból felkereste a höl- 
tvet és addig beszélt a szivére, mig 
a barátnő megvallotta az iga- 

zat. 
Elmondta a férjnek, hogy felesé- 

ge nem lakott nála és csak az ő ké- 
résére vezette félre, mert szivessé- 
get akart tenni mindkettőjüknek 
azért, hogy a vállást megakadá- 
lyozza. Megmondta azonban az 
ügyvédnek, hogy a feleségét tisz- 
ességes uriasszonynak tartja, aki- 
ez a gyanu árnyéka sem fér és 
megnyugtatta, hogy felesége visel- 

ése miatt nincs oka az aggoda- 
mra. 

ábor 

mai 

1uzsi 

ázban 

zakat 
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Öt nap története 
„Az ügyvéd a történtek után au- üsztus 20-án kiutazott Brassóba 
és a napot a feleségével és leányá- 

tani a házasságot 

tatott, hogy „"kicsid". 

kaland 
Kolozsvár és Konstanca között 

ugyan feleségének amiatt, hogy a 
valóságot neki nem mondotta meg, 

de elfogadta az asszony kima- 
gyarázkodását, 

elhitte, hogy felesége Bukarestbe 
csupán bevásárlás céljából ment és 
ezt az egész dolgot férje előtt azért 
akarta elhallgatni, mert a nála le- 
vő pénzt teljesen elköltötte és tar- 
tott férje szemrehányásaitól. A 
négyszemközti beszélgetésnek az 
lett a vége, hogy a férj teljesen 
megbékült és meg is állapodott az 
asszonnyal, hogy 

dugusztus 28-án érte fog jönni 
és akkor az egész család visz- 

szaköltözik Kolozsvárra 
Amikor a férj az állomásra ment, 

hogy hazautazzon, az asszony ki- 
kisérte őt; amig a vonat megjött, 
karonfogva sétáltak és a bucsu 
pillanatában egymástól csókok kö- 
zött válltak el. 

Béke az egész vonalon 
A családi béke helyre volt állit- 

va, ekkor azonban mint derült ég- 
ből a villámcsapás 

egy képeslevelezőlap érkezett, 
amelyet a férjnek augusztus 

22-én kézbesitettek ki, 
tehát egy nappal azelőtt, mint 
ahogy a férjnek a megbeszélés sze- 
rint feleségét a nyaralásból vissza 
kellett volna hoznia. Ezen a leve- 
lezőlapon aláirás nem volt, azon- 
ban a szövege az ügyvédnek rend- kivül gyanus volt. A képeslap 
ugyanis igy hangzott: 

„Egy régi-régi ismerőse, aki 
már egy hét óla bolyong város- ról-városra, emlékezik vissza 
Nagyságos Asszonyra egy ci- gányzenés éjszakán. Kezeit csó- 
kolja, találja ki, hogy ki?" 
A férj a levelezőlap tartalmán 

rendkivül felháborodott és nyom- 
ban 

kutatni kezdett feleségének ott- 
honhagyott holmijai között. 

Itt azután ujabb felfedezésre bukkant. Elsősorban talált két könyvet, amely a bennelátható fel- 
jegyzés szerint egy borkereskedő 
tulajdona volt, megtalálta továbbá 
a borkereskedő egy sajátkezüleg 
irt versét, továbbá egy jegyzékét, 
amely a nyári menetrendből volt 
kiirva, hogy 
a Brassóból induló vonatok mi- 
lyen időközökben közlekednek 

Constanca felé, 
végül pedig talált egy szerelmi dalt 
tartalmazó kottát is, amelyen fele- 
sége irásával az az aláirás foglal- 

Ezekután a férj leült az iróasz- 
talhoz és levelet irt feleségének, 
hogy 
a történtek után válni akar tó- 
le, nem fogadja vissza és éppen 
ezért megiiltotta neki, hogy a 
közös lakásba visszatérjen. 

Ezután megindult a válóper a 
felek között. A férj az asszony hüt- 
lensége alapján kérte a válás ki- 
mondását, az asszony pedig a há- 
zasság felbontást férje hibájából 
kérte, azon az alapon, hogy az 
ügyvéd őt a közös lakásból kitiltot- 
ta, azonfelül reávonatkozólag is- 
merősők előtt valázó kifejezéseket 
használt. A férj vádjával szemben 

/Ilindén 
idöben 
kellemes 

ELI DAnex pbne CREME 

likor 
legyen a nő a fegszebb? 
Reggel, délben, vagy este? 
Mindég - ez alegnagyobb 
titka a sikernek. Teme- 
szetessenszépségés üdeség 
minden időben lehetséges 
as „Elida minden időben 
reme' használata által, 

Nemcsak lehetséges, ha- 
nem könnyen és kelle- 

messen elérhető. 

„Elida minden időben Creme" 
minden orában kellemes. Táp- 
álja a bört. Megakadályozza 
aráncképződést. Övés gyógyit, 
nem fényes, nem zsiroz, nem ra- 
sad, gyorsan eltűnik, A börnek 
megadja az alabástrom kinézését 

tubus ára Lei 45.-, 

Kezdje el holnap reggel. 

azok a valóságban nem felelnek 
meg, 

tagadta, hogy közte és a borke- 
reskedő között bármi is történt 

volna, 
ami az ő jó hirnevét csorbitani ké- 
pes, de legfőképpen azzal érvelt, 
hos-" férjének nincs is joga ezen az 
alapon elválni, mert azt hogy ő au- 
gusztus 1-től 5-ig nem Brassóban 
volt, már akkor tudta, amikor au- 
gusztus 20-án őt meglátogatta, vele 
kibékült és megegyezett abban, 
hogy 28-án a nyaralást befejezik 
és a család Kolozsvárra visszaköl- 
tözik. Az asszony érvelése szerint 
a férj tehát, még ha történt volna 
is valami, ezt megbocsátotta neki 
és igy többé ezen az alapon tőle 
el nem válhat. 

Fehérnemü és egyebek 
A férj megállapitotta, hogy 

felesére viselkedése kifogás alá 
esik. Meotudta többek között pél- 
dául azt is, hogy 

felesége a postást megkérte ar- 
7ad, hogy az ő nevére cimzett 
levelekei ne az ügyvédi irodá- 

ba kézbesitse ki, 
hanem neki személyesen adja át, ilymódon tudomása serint felesége 3 
levelet is kapott a borkereskedőtől. 
Rájött arra is hogy felesége az ő ti- 
lalma ellenére a bor nagykereske- 
dővel aki már neki régebben gya- 
nus volt még Kolozsváron, de azt 
követőleg még Bukarestben is talál- 
kozott és sétálgatott az érintkezést 
tilalma ellenéed sem hagyta abba. 

Sőt felesége nemcsak, hoo- fenn- tartotta az összeköttetést, hanem 
mint utólag meggyőződőtt, titok- 

még ara is vállalkozott, hogy 
a bornagykereskedő fehérnemüjét 
megvarratja a fehérnemüt a varró- 
nőtől átvette és azt álnéven a bor- naovkereskedő cimére feladta. Hi- 

Ml töltötte, szemrehányást tett az asszony azzal védekezett, hogy 

sége elismerte, hogy a kérdéses öt nanon Constancába járt és felem- litette azt is, hogy ebben az időben már a bornagykereskedő Constan- cába tartózkodott, ahová üzleti ügyei kötötték. Szerinte a felesége ezzel az eljárásával a házastársi köteltsséget sulyosan megsértette. 
Megállapítják a randevut 

A törvényszék itéletében a házas- 
ságot az 

asszona hibájából felbontotta. 
Az indokolás szerint igaz ugyan, 

hogy a férj auyusztus 20-án meg- bocsátotta feleségének azt az eljá- rását, hogy öt napig engedélye nél- kül távol volt, de távolmarása te- kintetében őt félrevezette. Elsősor- ban is megállapitást nyert, hogy az asszony az ügyvéd tilalma elle- nére a bormagykereskedővel a tár- 
sadalmi érintkezést fentartotta, vele 
találkozott, részére bizalmas ter- mészetü megbizást teljesített, vele 
levelezést folytatott és ennek titok- 
bantartása céljából a postáshoz kérelemmel fordult. A vasuti me- netrendből készitett jegyzetek alap- ján, valamint az asszovnak mások előtt tett azon beismeréséből, hogy Constancába járt, a biróság megál- lapitotta, hogy az asszony augusz- tus elsején azzal a szándékkal uta- zott el Constancába, hogy ott a bor- kereskedővel találkozzék és ebből a célból ott több apig tartózkodott. A biróság szerint az asszonynak az eljárása a házastársi kötelességek 
sulyos megsértését jelenti és ezért 
mert az asszony a bornagykeres- kedővel férjes aszonyhoz nem illő ismeretséget tartott fenn, a férj jo- 
gosan tagadta meg a házastársi életközösség helyreállítását és jo- gosan tiltotta el a háztól az asz- szonyt, mert ilyen körülmények kö- zött visszafogadi nem volt köte- vatkozott tanukra, akik előtt fele- les.
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Irta Simon Erzsébet 
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A felfogásomés 
diak. Jó háziasszony és jó 

akarok lenni, mert a szépség 

nem minden. 
Amióta győztem a szépségverse- 

nyem szó szerint elárasztottak ka- 

barékba és mozgószinházba szóló 

szerződésekkel, de eszem ágában 

elfo- snes egyetlen ajánlatot sem 

gadni. Ösak csodálom, hogy az em- 

Derek azt képzelik, hogy szinésznő- 

Európa- - 

nek, vagy énekesnőnek kell lennem, 

mert a szépségdijat megnyerten 

De részt fogok venni a világ- 

szépségversenyen Galvestonban, az 

tEgyesült-Álllamokban, azután pe: 
dig hazamegyek Magyarországba, 

oda, ahol nevelkedtem. Mindig bol- 

és elégedett voltam, nem ijá- 

tom tehát okát annak, hogy életmó- 

domat megváltoztassam. Mint min- 

den rendes leány, férjhez akarok 
menni, még pedig olyan férfiuhoz, 
aki megtelel ideáljaimnak. Hogy 
milyennek képzelem férjemet? Nem 
kell okvetlenül Adonisnak lennie, 

ellenkezően, nagyon kellemetlen 

volna olyan férfiuval házasságban 
élni, aki talán részt venne egy 
i iszépségversenyen". Elsősor- 

ban nem szabad szeszélyesnek len- 
nie, mert a békés vénménrséklet két- 
szeresen kellemesé teszi az életet. 
Azon kivül nagylelkünek és köte- 
lességtudónak kell lennie és fontos, 
hogy a barátai szeressék és be- 
csüljék, mert ez a legjobb bizony- 
vága az eszményi jellemnek. Felő- 
lem lehet barna vagy szőke, csinos 
vagy esunya, sőt ha az itt felsorolt 
tulajdonságokkal rendelkezik, sze 
gény is lehet és én szeretni iogom, 

ha ő az a férti, aki nekem való. 
Tizenkilen évvel ezelőtt a szép 

Balaton mentén, egy kis városban 
születtem és bár az ott rendezett 
szépségvensenyeken többször dijat 
nyertem, legmerészebb álmaimban 

sem mertem volna ábrándozni, hogy 
Európa összes szép leányai között 

a legszebb lehetek. 
Ke divenle szónakozásom a zene és 

legjobban szeretem a régi magyar 
népdalokat. Azt mondják, hogy jól 
játszom Liszt szerzeményeit. Örö- 
met okoz a sport is és a tenniszt 
annyira becsülöm, hogy versenyek- 
ben is megpróbálkoztam, de nem 
volt szerencsém. Szenetek szóra- 
kozni és szenvedélyesen táncolok. 

A jazz:zene szakadozott nitmusát 
lebilincselően, elkápráztatóan szép- 
nek tartom, ugy, hogy táncszenve 

délyem miatt már többször kikap 
tam édesanyámtól. Nagy on, gyak- 
ran járok szinházba és moziba, de 
há alkalmam van a kettő közöt: 
választani, inkább a szinházat né- 
zem meg. Bernard Shaw és Charlei 
Chaplin a kedvenceim. 

Amilóta oly nagyfoku irántam 
az érdeklődés, mindenfélét kérdez- 

gettek tőlem a modern leányról, 
mintha erről többet tudnék csak 
azért, mert olyan szerencsém volt, 
nhogy győztem a versenyen. Nos, 
azokkal a leányokkal összehason- 

litva, akikkel a régi regényekben 

találkoztunk, azt hiszem, kétség- 
télenül a modern leányt illeti meg 
a pálma; szelleme élénkebb, fogé- 
konyabb és meg tud állani a maga 
lábán, ami szép és egyszeresmind 

sjátitott fdajdona néhány kivált-! 

ságos helyzetben levő leánynak, 

hanem nagyon sok dolgozó, hiva 

tását a munkában vagy modern 

otthonában betöltő bájos nőnek a 

; ulajd onsága. 
A régi időben az emberek kiül- 

tek az uccára, hogy egy pillantási 

vessenek a hirneves széségekre, 

amikor előttük elkocsiznak. Ma 
naság a fiatal leány a maga szép 
ségével és filatalos üdeségével a 
hivatalokban, a lakásban mindenütt 
ahol megforáu, fényt és derüt 

(Bukarest) A Mai Világ tegnapi szá- 

mában érdekes cikket közöltünk egy 

román diplomata moszkvai impresszi- 

óiról. Az illető diplomata ki inkognitó- 

ját bizonyos okok miatt megtartani 

kivánja, most az orosz falu életéből 

mesélte el ezt a kedves és jellemző kis 

történetet.: 

Sagor község lakói egyik gyülésü- 

Tolan 

sikere 
z 

kön az iszákosság kérdéséről tanács- 

koznak. Ünnepnap után, amelyen cso- 

mó verekedés,sőt gyilkosság is adódott. 

Antialkoholista propaganda 

= Feltétlenül szakitani kell azzal a 

csuf szokással, hogy ünnepnap min- 

denki lerészegedik, mondja nagy ko: 

molyan az elnök. Inditványozom a 

következő rendeletet: a kooperativ bol- 

tosoknak nem szabad többé szeszt el- 

adniok, azoknak sem, akik maguk fő- 

zik és mindenki letesz az ivásról. (Na- 

gyon helyesl - zugja a gyülekezet). 

Egyben elrendeljük, folytatja az el- 

nök, hogy akiknek még van szeszük. 

egyszerüen kiöntik. (Nagyon helyes!) 

Felteszem tehát a kérdést: Mindany- 

nyian akik itt egybegyültünk, elhatá- 

rozzuk, hogy lemondunk az iszákos- 

ság régi bünéről és megtiltjuk közsé- 

günkben a szeszesitalok eladását 

főzését. Aki ehez hozzájárul, 

fel a kezét! 

Két-három kéz emelkedik fel. 

- Hát mi a kivánságtok még elv- 

társak? 

tartsa 

Gy FGyermek- 
felvélelelkben 
specialista 

hasznos is. A szépség többé nem ki- 

HaBécs a gecsbe be jön, 

szelljon meg mega 

Magyar családok találkozóhelye. Modern komfort. 

Fürdő, hall rádió stb. stb. 

szükség van magától értetődő ön 

................................. 

Antialkoholista propaganda az orosz 
falvakban 

Az orosz narasztok belátják az ital káros hatását 

és csak rendkivüli esetekben isznak 

áraszt maga körül. De, mint mát 

onátan, a szépség nem minden, 

érzetre, hasznos munkára, hogy a 

mai leányról alkotott, kép teljes 

legyen. 
Még soha sem voltam szerelmes 

és sokat gondolok arra az időre, 

amikor egy ideális férj oldalán a 

mostani napoknak fénye és izgal- 

mas boldogsága már csak fiatal 

kori emlékként fog lelkemben to- 
vább élnmni. 

A sorból kilép egy suhanc: 

Egy kivétel, amikor inni lehet 

= Azt megértem jól - mondotta, 

- hogy az iszákosságot ki kell irtani. 

Felesleges az ivás. Meg rossz is. De 

képzeljétek el a következő esetet: egy 

hét mulva lakzit akarok ülni, Az em- 

ber csak egyszer házasodik. ÚUj élet 

kezdődik. Gyerek jön a házhoz és 

mindenféle gond áll elő. No és az em- 

ber ilyen alkalommal egyszerre csak 

ne igyék? 

= szó sincs róla, mondja az elnök, 

aki kissé szintén meginog, egy lako- 

dalom nagy dolog. No, de hát ennél 

kivételt teszünk. igy aztán ezzel a 

kivétellel elfogadják-e az inditványo- 

IIII 
egyre nagyobb 

Jogos kivánalmak 

E Mi, micsoda dolog ez? Hát még 

mindig nem tiszta a dolog egészen? - 

firtatja az elnök, 

Sürü köhintések közölt egy 

lép elő: 
-A leleségem nem solára fiuval 

ajándékoz meg. Ez lesz az első szü- 

lött fiam. Ilyen örvendetes esemény- 
nél ne lehessen majd inni? Ez lehe- 

tetlen. 
= Lehetetlen! kontráz sok hang. 

A Azt mondom én is és ezért az 

ilyen alkalmakkor kivételt kellene 

tenni. 

- Kérem, kérem nekem is az a né- 

mat? 

paraszt 

otosrállál 

I., KL. 
SPERLG. 5. 

zetem, - járul hozzá az elnök. 

" 

alegszebbek 

Fotoszalonját 
keresse 
fel 

a főtér öszaámalatt 

Egyszerüen azt fogjuk mondani: kive 

női hang: És a lányok mit vétettek 

ve a lakodalmakat 
megszületését.. 

Valahonnan hátulról felgipit egy 

és egy fiunak, 

Talán annak nem szabad örülni, 
szen jogegyenlőség van. 

hi 

Ami igaz, az igaz! ingatja (Pá: 

fejet az elnök, - Hiszen megsértenők csuzta 

a női nemet. - Tehát hozzátesszük. Ez a 

kivéve a lakodalmakat és a születése katon: 

ket. Hát most hogy szavaztok? gári e 

Vagy tiz kéz emelkedik, a többi fehát 

ugylátszik más véleményen van. törvén 

Haát ez mi az ördögöt jelent? csuzot 

fortyan fel az elnök. - Mindig azt szinpa 

kiabáljátok, hogy nagyon helyes, ha Mar 

megszavazásra kerül a dolog, nem aki a 

szóltok. Tán még mindie kételyek nyolor 

vannak? jenetk 

- Van még egynéhány dolog
, mert b 

mondja egy ujonnam előlépő. Teszem A 

fel, hogy lovat vásárolok. Öt év óla külfi 

gyüjtöm rá a pénzt. Ilyen alkalom- esak 1 
g 

mal,. 
Igeb, ez nem esekélység, he 

lyeselte az elnök. 

És ha tehenet veszek? A tehén 
nem ér annyit mint a ló? - csattant 

fel az iménti női hang. 

És ha valaki uj ködment akat 

venni? - kétségeskedett valaki. jesen n 

A Jancsi meg uj csizmát vett magá- Mars: 

nak, Talán most ne ihassék rá egyet? . 

Az elnök (zavarodottan): Mit kell 
itt sokat tanakodni ezen? A dolo 
egész egyszerü. Az ilyen esetekben az 
ember kivételt tesz. De hát hogy is 
állunk most elvtársak, - mérgeske 

dett az elnök ezunán. - Kiakarjuk- 

irtani az iszákosságot, vagy sem? 

A Természetesen. Ird csak oda 1 

határozatokhoz a kivételeket. 
Az elnök odairja kivételnek a tehe 

neket, a lovakat, a csizmákat, a köl. 

ment. 
Minden ruhadarabot! - - Aelat 

el magát valaki. 

No meg aztán a nevénapit 

egyszer egy évben talán szintén ihat 

na az ember? 

miul NULl 
ma és holnap fut utoljára 

hogy e 
ték, a 

udta é 
Hiáb: 

beszélt 

való jo 
ugy jár 
egy élől 

hossz. 

rült k 
talos 

Marsaud 

her sziv 
vegőjét. 

epetés 
ilt rajta 
elenyug 
ánitott: 

Katon: 

büntet 
lene, 

ellen é 

eg. 

arsaud 
eltámadi 

zért iltél 
ert eny 

más 

Beirják ezeket a kivételeket is. Uil 
szavaznak. Vagy husz kéz emelkedi 

több nem. 

No hát mi lesz már? Még mil 

dig baj van? 

De van ám, - szól megfontolli 
egy öreg. - Az ember nemcsak akki 
örül ám, ha vásáról valamit. Ha 1 

lami fontos dologba fog, akkor is me 
kellene neki engedni egy pohárra V1 

lót. 
Ehez is hozzájárul az elnök. M 

aztán valamennyi kéz felrepül. 
Méltó befejez 

Az elnök: Tehát most már bezárlil 

Erős, vi 

a a term 
iz nap 

juk a tanácskozást? k e im 
Az iménti öreg ujra köszörülgeti e 

torkát: Hát igy menjünk csak széjjel kati 7 
Nagy dologba fogtunk elvtársak! RM 
szokás szerin ilyenkor inni kell egy 
rál 

De hát ki fizessen? , 

A Az hogy nem iszunk többé 
zös határozat. Tehát közös költséte 

iszunk a közös határozatra. Van m 
egy kis rétünk, a falu határán tul M 

juk el és akkor lesz pénzünk. 
Ezt az inditványt aztán 

lamint 
envedők 
zért mélt 
ebb aján) 
ban, dr 

szaval 

o MAT 
Folyó hideg- és meleg viz, 

II 

nélkül fogadták el. 

Sza 
lvatkülön 

1m. feh 
fehé 

a fehé 
m fehé 

minden szobábi 

Egyágyas szoba 51/ schil. 
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nhnalott, aki azért 
iámadt iél, hogy be- k? 

csuhják 
áris) Fnranciaországban elbu- 

tja Páris a régi hadetvenyszéket 
esüz haditörvényszék kizáróan 
onákból állt. Uj formájában poi 
k elnöke lesz. egy polgári biró, 
ehát jogász emberek. A régi hadi- 

Bbi ényszek érdekes „eset tel bu- 
tnott el a katonai törvénykezés 

szinpadától. 
R Marsaudon ügyvédről volt szó 
ha aki a háboru kitörése idején Spa 

len nvolországban időzött és nem je 

jenetkezett katonai szolgálatra, 
mert beteg volt. 

A világháboru egész során 
Ten külföldön maradt az ügyvéd és 

esak 1926-ban tért haza Franciaoc 
zágba. Ekkor kitünt, hogy 

he Marsaudot hivatalosan holttá 
nyilvánitották. 

hén Ennek a holttányilvánitásnak me 
tant gint egész külön magyarázata, 

hogy ezrede, amelyben őt is sejtet 
akat ték, a háboru első hónapjaiban tel 

jesen megsemmisült. 

agá- Marsaudonnak nem akarták 
yet? sehol elhinni, hogy él. 
kell Ám,. az ügyvédnek fontos volt, 

lolot hogy éljen és élőnek fogadják őt 
naz lh mert bizonyos jogait csak igy 

s udta érvényesiteni. 
eske Hiába élt, hiába mozgott, hiába 
juk neszélt és hiába mutogatta okmá- 
? nyait, csak nem akarták az élethez 
la a való jogát elismerni. Valósággal 

ugy járt-kelt Páris nccáin, mint 
tehe gy élőhalott. Végre 
köd. 

hosszas küzdelem után sike- 
rült kiverekednie, hogy hiva- 
talosan is alátámasztotlták. 

Marsaudon boldogan lélegzett föl. 
légre, mint hivatalosan is élő em- 
ber szivhatta magába a Szajna le- 
regőjét. Ám egy napon nagy meg 
ep érte. Az államrend bosszut 
ült rajta azért, amiért nem akazt 
elenyugodni abba, hogy holttányil- 
ánitották. 
Katonai törvényszék elé állitot- 

iálltja 

apján, 

ihat 

büntetőeljárást inditottak el- 
lene, mint katonaszökevény 
ellen és a katonai törvényszék 

egy évi börtönre itélte. 
arsaudonnak tehát azért kellett 
eltámadnia, hogy becsukják. Es 
zért itélték csak egyévi börtönre. 
ert enyhitő körülménynek vették. 

is ma gy már előzően hivatalosan holt- 
Ényilvánitották 

Erős, vérbő, kövér emberek számá- 
A a természetes Ferencz József kese- 
iviz naponként való ivása a legki- 
bb erőlködés nélkül. könnyű és ren- 
6s bélmüködést biztosit. Számos 
zakorvosi jelentés bizonyitja, hogy a 
encz József viz sziv. és idegbaja- 
bknak, vese- és cukorbetegeknek. 
Alamint köszvényben és csuzban 
envedőknek is nagyon jót tesz. s 
Zért méltán megérdemli a legmele- 

ajánlást. Kapható gyógyszertá- 
ban, drogériákban és füszerüzletek- 

ehér hét 
Szabó Jenő 
! vatkülönlegességek nagyáruházában 

, cCLUJ 
m. fehér vászon gyermek- 

fehérnemüre ..Loei 29- m. fehér opal . .Lei 29- 

tul M 

(Prága) Ismét rendőrkézre került 
Görtler Bretiszláv. a hirhedt szél 
hámos, aki hangzatos cimek. ha- 
misitott diplomák és ragyogó uni 
formisok alatt üzte vakmerő játó 
kait a hivatalokkal és a léprecsalt 
magánosokkal. A szélhámos néhány 
évvel ezelőtt Rózsahegyen tünt fel 

amelynek reálgimnáziumába 
hamisitott tanári és mérnöki 
diplomával az ábrázoló geo- 
metria tanáraként állitott be, 

Görtler, aki legionárius kapitány- 
nak is kiadta magát, az állami ün 
nepélyeken diszes légionárius egyen 
ruhában, érdemrendesen, kardosan 
vonult ki. Egyszer aztán kiderült, 
hogy nemcsak diplomái nincsenek, 
de egyetemet sem látott soha. Ter- 
mészetesen, azonnal eltávolitották 
állásából. 
Néhány hónap mulva 

vidékén tünt fel, ahol 
a földigénylők tömegét csapta 

be 

Pozsony 

azzal. hogy a földosztó bizottság 
elnöke. Nagy összegeket szedett fel 
Letartóztatták és szélhámosságai- 
ért hosszabb szabadságvesztésre 
itélték. Büntetésének kitöltése után 
tovább folytatta szélhámoskodásait 
Görtler, sikerült álást kapnia egy 
prágai biztositó társaságnál, ahol 
hamarosan kedvence lett a vállalat vezetőinek és rövidesen kinevezték 
a biztositó olmützi fiókja igazgató 

Köben a rovatban 
A legkissebb apróhirdetiés 25 lej. Alláskeresők részére detés 20 tej. - As apróhirde: ések dijae 

Intelligens, erélyes férii ismeretségél 
keresi, tisztességes idősebb leány. Le- 
veleket „Vagyonos" jelige alatt a kia- 
dóba kérek. 

FIGYELEMI! Zálogházi árverés már- 
cius 18-án lesz megtartva a Cal. Vic- 
toriei 16 (Kossuth ucca 16) szám 

Márciustól kiadó külön telek pa- 
rosnak, vagy autósnak Gábor Áron 

Kiadó 80 négyszögméteres 

Tüzifaraktárnak Honvéd ucca kö- 
zepén nagy helyiség lakással, iroda és 
villanymotor használattal előnyösen 
kiadó azonnalra. Cim a Mai Vilák ki- 
adóhivatalában Jókai ucca 21 szám, 
Ovadékkal rendelkező bolti szolga 

felvétetik. Cim a kiadóban. 

világos 

Azonnalra kiadó, vagy eladó három 
szobás, modern komfortos lakás. El- 
adó ház két szoba konyhás lakással 
és üzlethelyiséggel. Értekezni Berek 
ucca 6 szám alatt. 

Feles müvelésre kiadó a javitóinté- 
zet megetti kétholdnyi kert. Bem ucca 
3 szám. 

Mikola Géza, a legolcsóbb épület és 
muűbutor asztalos. Javitásokat is vállal. 
Monostori ut 40 szám alatt 

ÚUgyes lapelárusitókat felvesz a ki- 
adóhivatal. Jókai ucca 21 szám. 

Ne dobja el rég lejárt zálogcéduláit, 
mert pénzt érnek. 1927 és 1928 
években lejárt zálogcédulákat magas 
áron megvételre keresünk. Fellegvári 

Naponta hat randevuja v 
aleghiresebb cseh szélnámosnak 
Tanári és mérnöki diplomát hamisitott, csapnott be, aztán házasságszédeigéssel foglalkozott 

földigénylőket 

jának. Ebben a bizalmi állásban is 
a szélhámosságok egész soroza- 

tát követte el, 
majd az egyik épitőcég szolgálatába 
került, ahol mint mérnök egy ha- 
talmas vasuti épitkezést vezetett 
Most egy prereaui szállodaraz 

zia alkalmával a detektivek felis- 
merték a régóta keresett szélha- 
most. Poggyászának átvizsgálása 
kor a hamis bizonyitványok és ok- 
mányok egész sorozatát találták 
nála. azonkivül 
rengeteg női fényképet és egy 
noteszt, amely gazdag nők 
cimeinek sokasságát tartal- 

mazta. 
A notesz bejegyzései szerint na- 
ponta hat találkát is lebonyolitott 
a szélhámos Görtler. 

Jómag hozjótermést! 
zz.. 

Minden term ényesikerül,ha 

Griser-iéle 
magvakai 
vásárol, mert a legjobb 

kipróbált fajtákat 
ajánlom. 

Grigermag- és virágüzlete 
Kolozsvár, Str. Reg. Maria (volt Deák 

minden szó ? lej. Vasiagabb beiüvei szedve 4 lej. 

lkaíta latt 

ut 50, első ajtó, délután. 

mfemér szalvóta Lei 8- 

Linczes 
e.... 

HIRDESSEN A MAI VILÁGBAN 

Ferenc ucca 10. Kérjen árjegyzéket ! 

egyszerihir- 
tőre fizetendő 

lttm záta aztltasa aztlt E 
Három négy vagon bornak megfelelő 

pince azonnal kiadó. Str. Radu No. 1. 
Pénzestárs kerestetik borbefektetésre, 
ugyanitten uradalmi faj borok már 25 
lejtől kezdve kaphatók. 

Hosszabb ideig ügyvédi irodában 

urilány irodai, vagy más alkalmazást 
keres Cim a lap szerkesztőségében. 
A Mai Világ minden előfizetsje ked- 

vexményes áron olvashatja a Cultura kölcsönkönyvtár állandó könyvuldon- 
ságait. 

Makulatura papir kapható a kiadó- hivatalban. Jókai-ucca 21. szám alatt. 
Asszonyok kincse! Az általános köz- 

kedveltségnek örvendő Dr. Szentpéte- 
rV Lajosné féle „Szakácskönyv" har- 
madik bővitett kiadása uj átdolgozás- 
ban, 800 kipróbált recepttel és igen 
sok illusztrációval most jelent meg. 

olt 

Bölcső- 

mozi- 
dal. Poór Lili föllépésével, 
helyárakkal: 50, 40. 30, 20 és 19 
lejes jegvyárakkal. Sorozatszám: 
275.) 

Szombaton fél kilenc órakor: Én és 
a hugom (Harmadszor. Napi bérlet 
28 szám B. Sorozatszám: 276.) 

Szombaton este 11 órakor: Két világ 
között. (Lidia Potoczkaja művész- 
Mérsékelten emelt helvárakkal So0- 
rozatszám: 277.) 

Vasárnap délután 3 órakor Romeo 
és Iulia. (Mozi helyárakkal 50, 40. 
30, 20 és 10 lejes helvártakkal. So0- 
rozatszám: 278.) 

Vasárnap délután fél hét órakor: Fi- 
nom kis lakás (Párisi bohózat-uj- 
donság csak felnőtek számára. Mér- 
sékelt helyárak Sorozatszám: 279) 

Vasárnap este 9 órakor: Lidia Potocz- 
kaja művész-szimházának bucsu- 
vendégjátéka. (Mérsékelten emelt 
helyárak. Sorozatszám: 280.) 

Hétfő: Én és a hugom, (Ujdonság ne 
gyedszer. Napi bérlet 28. . Sorozat- 
szám: 281) 

Kedd este 7 órakor: Kaméliás hölgy. 
(Esti előadás mozihelyárakkal: 50, 
40, 30, 20 és 10 lej egy-egy jegy 
ára. Poór Lili föllépésével. Sorozat 
szám: 282) 

Kedd este 10 órakor: 
(Sorozatszám: 283) 

Szerda: Szegény leányt nem lehet el- 
venni. (Ujdonság harmadszor Napi 
bérlet 29 A. Sorozatszám: 284). 

Csütörtök: Ida regénye. (Ujdonság 
előszőr. Gárdonyi Géza dramatizál! 
regénye. Premiere bérlet 30 szám. 
Sorozatszám: 285). 

Péntek: Ida regénye. (Másodszor. Napi 
bérlet 29. B. Sorozatszám: 286). 

Szombat délután fál 4 órakor: Bölcs 
Náthán ( Ifjusági előadás nagyon 
olcsó helyárakkal Bevszetőelőadást 
tart: Dr. Borbély István. Sorozat- 
szám: 287). 

Szombat este fél kilenc órakor: Ida 
regénye. Harmadszor. Napi bérlet 
29. C Sorozatszám: 288.) 

Román előadás. 

Szombat este 11 órakor: Boross (iéza praktizált, a román nyelvet biró fiatal budapesti kabarétársulatának ven 
dégjátéka (Föllépnek: Boross Géza, 
Sándor Stefi., Bánmhidy Ilona. Szen- 
tiványi Kálmán. Simándy Józsetf, 
Sorozatszám: 289.) 

Vasárnap délután fél négy órakor: Bo- 
ross Géza budapesti kabarétársula- 
tának vendégjátéka. (Rendes hely- 
árakkal. Teljesen más műsor. Soro- 
zatszám: 290). 

Vasárnap délután 6 órakor: Ida re- 
génye. (Negyedszer. Randes hely 
árakkal Sorozatszám: 291. 

Vasárnap este 9 órakor: Boross Géza 
budapesti kabarétársulatának ven- 
dégjátéka (Teljesen más műsorral. 
(Bérletszünetben. Sorozatszám: 292). 

E „Szakácskönyv minden háztartás 
ban nélkülözhetetlenn Fiatal házi 
asszonyok, gazdaasszonyok és sza- 
kácsnők helyes utmutatója ez a könyv 
a konyhaművészet minden ágában 
Tartalmazza a levesek, sültek, főzelé- 
kek, tészták, krémek, fagylaltok és 
minden ételneműüek gazdaságos, kitü- 
nő és könnyü elkészitési módját. Zöld- 
ségfélék, befőttek eltartási és befözési 
módját is. Kapható minden könyvke: 
reskedésben és Tordán a kiadónál: 
Füssy Józse! könyvkereskedésében ! 
Füzve 100 lej. diszkötésben 180 lej. 

MHusz lejért uj nyakkendst kaphat, 
ha a régit kijavittatja a „Nyakkendő- 
klinikán" Li -ucca 8. szám alatt. 

Hétfőn este fél kilenc órakor: Ida re 
génye. (Ötödszőr. Napi báérlet 30. 
A Sorozatszám: 293) 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZIMUSORA 
Vasáfrnap délelőtt 11 órakor. Matine 

15 és 10 lejes helyárakkal. Müsor 1. 
Bobby a rejtelmek házában 2. Bu 
bika boxol. 3. Nagymama leánykora. 
4. Félkalap. 

Hétfőn 4-kor és 6-kor: Én és szerel- 
meim (Főszereplő Harold Llovd 
- Ő 

Kedden este négy órakor: Én és szerel. 
meim, 

Szerdán 4-kor és 6-kor: Halálhid. 
(Filmdráma 8 felvon. Főszerep- 
lő: René Adorée). 

Csütörtökön: 4-kor és 6-kor: Halál-



el sem Fogadijunk Pancser 

hiszi ha mondom, hogy a közliset- 
viselők nagyon el vannak 
ve, hogy elmaradt a mára terve- 

gett kolozsvári fizetésrendezési an- 
két és memorandumot terjesztenek 
a kormány elé, amelyben kérik me- 
gint a fizelések rendezését. Mil 
gondol eredményes lesz a kérésük? 
Akönyvelő ur egyszer na- 

gyon elkeseredelt és beállitlotl a fő- 

nök szobájába: 
„Tiz éve állok az ön szogálatá- 

ban főnök ur, de mondhatom, ab- 
ból a figelésből, amilt kapok, nem 
nagyon ugrálhalok. 
„Na és? - válaszolta a főnök - 

bakkecskének szegődteltem én ma- 

gát. vagy könyvelőnek 

- Milt szól hozzá hogy a cukor 
vámját ahelyett. hogy leszállitot- 
lák volna - amit a kereskedelem 
ügyi miniszter beszédei után min- 
denki bizonyosra nvelt, alaposan 
fjelemelték. 

=- Ja kérem ez csak a régi igaz- 
ság. Kél harcoló fél közül egy har- 
madik nyer mindig. 

Hallotla a legnjabb szenzá- 

- Beszálitotltak a korházba. a 

mnulők egy vérző fejjel ájult em- 
bert, kinek a homlokán jókora, tá- 
lántongó seb volt. A korházban ki- 
mossák a sebet, bekölik és mikor 
az ember magához tér ájultságá- 

ból, megkérdik a személyi adatait. 

kesered- 

! 

ról, hogy 
san hangzik, 

„NősS? kérdezi többek közötl 
az orvos. 

„Nem kérem, csak elestem a lép- 
csőn és megütöltem a fejem a kar- 

fába"" - mondja a sebesült. 

- Nagyon harcias felesége lehet 
magának Pancser ur. 

rémtlörténetekel mesél... 

- Ebben maradunk. 

ha ilyen 

Garabonciás uj konferánsza 

lozsvári álarcokról, Emánczy Pálné a 

nökérdésről, Bölcs Náthánm a belpoliti- 

káról beszél szellemesen, szatirikusan 

a Garabonciás 4. számában. 

i legujabb rádióhirek, 

Böske farsangi és bőjti humor. Köz- 

gazdaság közszegénység, főleg pe- 

dig az Első telefon beszélgetés Buka- 

Budapest között. Erdély egyetlen 
müvésziesen illusztrált viccs 

lapja máris nagy népszerüségnek ör 

a ko- 

Szenzá- 

Simon ( a 

nivós, 

nál 6 lejér kapható. 

Fehér hét 
megkezdődőtt 

2 

Szabó Jenő 
divatkülönlegességek nagyáruházában 

cLUJ 
1 m. fehér vászon, fehérnemüre 38 L. 
1 m. fehér alsólepedő vászon 86 L. 
1 m. fehér hat személyes 

garnitur, hat szalvétával 265 Lei 

Kiadja „Mei WHág" lapkisdóvállalat. Nyomatotts „Viala" eraf. műint. - Nönig a Léderer - Clul, gtr. Regina Maria, No. 26. 

és ósdiságban 

; MAI VILÁG 

Braila városa 340 munkanélkülit akar el- 

helyezni az aranyosgyéresi inartelepen 

(Kolozsvár) Három hete áll a 
bárharc a Sodronyipar rt. és mumn- 
kásai között. A hatóságok eddigi 
békéltető kisérlete nem járt ered- 
ménnyel, miután a gyár igazgató- 
sága bérrendszerével tfokozatosan 
kivánja a munkateljesitmény ará 
nyában a munkások jövedelmét 
emelni, nem pedig ilyen bérmoz- 
galom eredményeképen. A vállalat 
igazgatósága szerint a három 
utóbbi évben átlagosan 42 százalék- 
kal emelkedtek a bérek. A munká: 
sok vezetői viszont hivatkoznak az 
élet drágulására az egész vonalon 
és azonali javitást akarnak elérni 
A bérmozgalom folytán előállott 

helyzetben saijnos az ellentétek csak 
jobban kiéleződtek és béke helvett 
uj fázisba került a harc. A Sod 
ronyipar részvénytársaság amint 
értesülünk 

Drailából és 
uj munkást 

jebruár végével 
környékéről 340 

hozat. 

Braila környékén ugyanis nagy 
munkanélküliség van és a város 
előljárósága ajánlatot tett az ara 

nyosgyéresi gyárnak néhány száz 

munkás elhelvezése érdekében. 

Nem győzzük eléggé hangsulyoz- 

ni, hogy 

az itteni munkásság szemponl- 
jából milyen suluos kataszt- 
rójának tekinthetjük, ha a re 
gáli munkanélkülieket hozzák 

Erdélybe 

és szeretnők, ha a gyár vezetősége 

mely rendkivül sok szociális ér- 

került a sodronyipari bérharc 

zékről tett tanuságot az elmult 

években - az utolsó pillanatban 

megtalálná az egység utiát mun 

kásaival. 
e 

sürgős javitást igényel 
a kolozsvári telefonközpont 

Erdélyben Arad utám Molozsvár telefonköz- 

pontja a legósdibb berendezésii - A postásolk 

megfesziteté munkája mellett is állandóak 

a telefomzavarok az ósdi berendezés miatt 

(Kolozsvár) A Mai Világ egyik 
egutóbbi számában erőshangu tiá 
madás jelent meg a kolozsvári te- 
lefon központ ellen, amely teljes 
egészében fedi a valóságot. A cik- 
kel kapcsolatosan a kolozsvári 
posta uj vezetője Mocianu inspek- 
tor rögtön vizsgálatot inditott, hogy 
kik azok a tisztviselők a teiefon- 
központban, akik mem teljesitik 
pontosan kötelességüket. 
A vizsgálat levezetésénél jelen 

volt lapunk egyik munkatársa is. 
aki a helyszinén meggyőződött ar- 

bármilyen csodálato- 
nem a központ 

tisztviselő bünösök a rossz telefon 
szolgálatért, hanem a központ be 
rendesése. 
A kolozsvári telefon központot 

mintegy 30 évvel ezelőtt épitették 
egyedül az aradi 

posta teletonközpontja versenye 
het vele. A bonyolult kapcsolószer- 
kezetekben elég ha egy drótocska 

GÜNTHER ÁGNES: 

A SZENT MEG A RAJONGÓIA 
(Die heilige und ihr Narr) 

A világhirü mü egyetlen magyar forditása két kö- 
tetben, füzve 308 lej. Két egész vászonkötésben 
442 lej. // Egy egész vászonkötésben 374 lej. 

Küldje be ezt a kész rendelőszelvényt: 

meglazul, vagy megkopik és akkor 

anélkül, hogy észre lehetne venni, 
használhatatlianná válik ez a készü- 

lék, amelynek a vezetékben tör- 
tént meg a baja. 

Ezenkivül a kapcsolótáblácskák- 
kal is baj van. Ezek, ha az ablakot 

kissé kinyitják szellőzteni - már 

pedig ez szükséges abban a szobá. 
ban = hol éjjel nappal 19 nő dol- 
gozik, a fémből való jelzőtáblács 
kák rögtön izzadni kezdenek és 
odatapadnak, ugy, hogy a hivó fél 
hiába csenget, a tábla nem esik le 
és nem jelzi, hogy valaki a közpon 

tot hivja. 

A telefonos kisasszonyok, akik 
megfeszitett erővel végzik ezt az 

idegölő munkát, a nagy forgalom- 
ban a legjobb akamattal sem vehe 
tik észre, hogy egy-egy jelzőtáb- 
lácska fennakad és igy egyedül a 
központ ósdi berendezése és nem 
a telefonos kisasszony hibás, ha va- 

o . 

T. Lepage könyvkereskedés 
Cluj-Kolozsvár 

Megrendelem Günther: „A szent meg a rajon- 
gója" c. müvét két kötetben füzve 306 lejért, kötve 
442 lejért, egy kötetbe kötve 374 lejért utánvéttel. 

Elsősorban a kolezsvári posta a 

dalkana fogja megnyi 

bált hozzáértésselatanitott be. 

rakat és ki a legügyesebb kirakal 
rendező? Erre a kérdésre ad válasi 

Cluj-Kolozsvár, február 24. 

lahol zavar áll be, vagy a köz 
későn jelentkezik. 
Tudomásunk szerint a kormány 

hatalmas összeget irányzott elő 
posta és távirda reorganizálásár, 

DOnt 

amely a sürgős reorganizálásra ri 
szorul. Uj telefonközpontra és szá 
mos uj helyiségre van szükség, m 
után az ötszáz tisztviselőt foglal 
koztató kolozsvári posta jelenleg 
épülete nem elegendő ara, hogya 

forgalmat rendesen le lehessen h. 
nyolitani, habár a posta jelenlegi 
vezetője Mocianu inspector, vala 
mint a vezetése alatt álló hivatal 
nokok mindent megtesznek; hogy 
a közönséget rendesen kiszolgálják 

..... 

MEGHALT BLÉRIOT FIA 
(Bécs 

(Páris) Ifjabb Blériot Lajos, a mo cáldem 

dern repülőgép megteremtőjének a fi msági 

a hajnali órákban vakbélgyulladásban poskere 
meghalt 24 éves korában. A fiatal Ble rendeze 

riot az idén nyáron akarta átrepülni gok 1 k 

az Atlanti Oceánt ami azonban jelen a e8 

töségében eltörpült volna az öreg Bl. 
nál 

riot teljesitménye mellett, ki elsőnek véres 

repülte á a La Manche csatornát 17 / 

egész világ csodálkozása mellett és erős 
helyezte 

A KKASE KLUBKÖZI BIRKOZó A fel 
VERSENYE minden 

(Kolozsvár) Vasárnap d. u. félő 
órai kezdettel az Unitárius Kolli 
gium tornatermében klubközi b: /0r 
kozó versenyt rendez a KKASE. 
A klubközi birkozó versenyi, (Buk 

melyet 6 sulycsoportban rendeznel 
ósága á 

ával ér 

többek k 

pen eszk 

oztak. 
Elhatá 

meghivást kaptak a Haggibor, ) 
KMSC. kirkozói, kik a KKASE bir 
kozóival egyetemben nivós sport 
élvezetben fogják részesiteni a kő 
zönséget. 
A verseny dijai nagy és kis ezüst, 

valamint bronz érmek. A birkozó 
versenyre beléptidijak nincsenek, 
és mindössze szerény program me 

váltás kötelező. ; 

A Magánalkalmazottak Kulturti 
zottságának a rendezésében folyi 
hó 24.-én, vasárnap d. u. 4. órak« 
a Farkas-u. 7. alatti otthonukba! 
koncertet nendeznek, melynek mi 
során különböző ének és zeneszi 
mokon kivül Salamon László köl 
ismert iró fog egy negyedórás ell 
adást tartani a müvészetről. A renl 
küvül élvezetes és jól összeválogi 
tott müsort a Magánalkalmazotta 

ni és 
zárni, amelyet Rezik Károly kip 

A gyi 
ve. 

(Koloz: 
lazottak 

lőtt 11 
arkasu 

ében. a 

eX javias 

Lobstej 

vitója u Kié Kolozsváron a legszebb ki 

ár pe 

törvén a Szinház és Film ma délben me , 
Imes p0 

jelent száma, mely közli a közöl 
ség szavazásának eredményét 
a kitüntetett kinakatrendezők nél 

sorát. A lap számos illusztráció 
közöl, többek közt az amerikil 

zsidó szintársulat müvésnőjéne 
Lydia Potoczkája portréját is. 

zólások 
követk 
leciziroz 

A tartalékos férj előadása. Vas 
nap este fél 9 órai kezdettel retl ietek el 
kévül mulattató háromfelvonásl tervez. 
bohózatot mutat be a kath. gimul 8 niunka 
ziumban Thalia-mükedvelő NSzonyát 
sület. Előadja Guthy Soma na8l számos 
sikerü szindarabját: „A tartalékó alkalma 
férj et, melynek minden egyes ! 
lenete harsogó nevetésre ingetli 
nézőt. Főszereplők: Kováts Zoltó 
jakab Matild, Varga Dezső, Vi 
János és Fajk József. 

továbl 

tüle tett 

Rem leh Felelős szerkesztő: a már 


